

em 29/7/2005, onde se lê: 5º biênio a partir de 12/03/03, leia-se: 5º biênio a partir de 12/3/2005.

RETIFICAÇÃO - ATO Nº 195/2011

Retifica nos Atos de Gratificação de Incentivo à Docência, ref. à servidora: Belo Horizonte - Servidora sem lotação, em afastamento preliminar à aposentadoria, MaSP 275331-7, Aparecida Mercês Ferreira, PEBIA, cargo 02, por motivo de incorreção na data da vigência. Ato public. em 21/5/1994, onde se lê: 1º biênio ac/ de 01/03/91 e 2º biênio a c/ de 01/03/93, leia-se: 1º biênio, a partir de 1º/11/1986 e 2º biênio, a partir de 31/3/1991. Ato nº 58, public. em 11/5/1995, onde se lê: 3º biênio ac/ de 02/03/95, leia-se: 3º biênio, a partir de 30/3/1993.

RETIFICAÇÃO - ATO Nº 196/2011

Retifica nos Atos de Gratificação de Incentivo à Docência, ref. à servidora: Belo Horizonte - Servidora sem lotação, em afastamento preliminar à aposentadoria, MaSP 275331-7, Aparecida Mercês Ferreira, PEBIA, cargo 02, por motivo de incorreção na data da vigência. Ato nº 493, public. em 9/8/2000, onde se lê: 4º biênio ac/ de 03/12/97 e 5º biênio ac/ de 19/05/00, leia-se: 4º biênio, a partir de 30/3/1995 e 5º biênio, a partir de 29/12/1997. Ato nº 677, public. em 18/7/2003, onde se lê: 6º biênio ac/ de 15/03/03, leia-se: 6º biênio, a partir de 13/6/2000.

RETIFICAÇÃO - ATO Nº 198/2011

Retifica nos Atos de Gratificação de Incentivo à Docência, ref. à servidora: Contagem - Servidora sem lotação, em afastamento preliminar à aposentadoria, MaSP 1012238-0, Ana Maria Pereira Rocha, PEBIIIA, cargo 01, por motivo de incorreção na data da vigência. Ato nº 220, public. em 10/4/2003, onde se lê: 1º biênio, a partir de 01/08/97 e 2º biênio, a partir de 26/08/02, leia-se: 1º biênio, a partir de 7/7/1997 e 2º biênio, a partir de 31/10/2002. Ato nº 29, public. em 1º/2/2007, onde se lê: 3º biênio a partir de 30/09/05, leia-se: 3º biênio, a partir de 7/11/2005.

RETIFICAÇÃO - ATO Nº 199/2011

Retifica no Ato de Gratificação de Incentivo à Docência, ref. à servidora: Belo Horizonte - Servidora sem lotação, em afastamento preliminar à aposentadoria, MaSP 546777-4, Jaine Kiefer de Oliveira Sousa, PEBIIIA, cargo 01, por motivo de incorreção na data da vigência. Ato nº 135, public. em 22/3/2006, onde se lê: 3º biênio a partir de 02/12/05, leia-se: 3º biênio, a partir de 30/5/2005.

RETIFICAÇÃO - ATO Nº 200/ 2011

Retifica, o Ato de Gratificação de Incentivo à Docência, ref. a servidora: Belo Horizonte - Servidora sem lotação, em afastamento preliminar à aposentadoria, MaSP 211705-9, Vanda da Conceição Ribeiro Martins, PEBIG, cargo 01, por motivo de incorreção na data da vigência. Ato public. em 5/5/1994, onde se lê: a contar de 21 de Janeiro de 1992, referente ao 5º biênio, leia-se: 5º biênio, a partir de 6/11/1993, data do exercício como efetiva.

RETIFICAÇÃO - ATO Nº 201/2011

Retifica o Ato de Gratificação de Incentivo à Docência, ref. à servidora: Contagem - Servidora sem lotação, em afastamento preliminar à aposentadoria, MaSP 560087-9, Edna Gomes da Silva, PEBIA, Ling. Port., cargo 01, por motivo de incorreção na data da vigência. Ato nº 136/2009, public. em 20/5/2009, onde se lê: 8º biênio, a partir de 7/10/2007, leia-se: 8º biênio, a partir de 9/9/2007.

RETIFICAÇÃO - ATO Nº 202/2011

Retifica o Ato de Concessão de Gratificação de Incentivo à Docência, ref. à servidora: Contagem - Servidora sem lotação, em afastamento preliminar à aposentadoria, MaSP 321382-4, Gilca Rodrigues de Assunção, PEBIVB, Geog., cargo 01, por motivo de não ter sido publicado na data de exercício como efetivo. Ato pubic. em 18/10/1990, onde se lê: 1º biênio ac/ de 01.01.86 e 2º biênio ac/ de 31.05.87, leia-se: 1º e 2º biênios a partir de 6/10/1988, data do exercício como efetiva.

RETIFICAÇÃO - ATO Nº 203/2011

Retifica, o Ato de Gratificação de Incentivo à Docência, ref. a servidora: Ibirité - E.E. Prof. Elza Cardoso Rangel - 231673- MaSP 814237-4, Cleri Cristina da Cruz, PEBIIIB, Ling. Port., cargo 01, por motivo de incorreção na data da vigência. Ato nº 130, public. em 18/7/2008, onde se lê: 3º biênio, a partir de 8/10/2007, leia-se: 3º biênio, a partir de 13/5/2007.

RETIFICAÇÃO - ATO Nº 204/2011

Retifica, os Atos de Gratificação de Incentivo à Docência, ref. a servidora: Contagem - E.E. Nova Contagem -8605- MaSP 828635-3, Nazaré Bráz Lobo, PEBIA, cargo 01, por motivo incorreção nas datas de vigência. Ato nº 46 public. em 4/3/1999, onde se lê: 1º biênio a contar de 12-02-91 ... Ato nº 27, public. em 26/2/2002, 2º biênio a partir de 28/08/93, 3º biênio a partir de 29/9/95, 4º biênio a partir de 23/11/97, 5º biênio a partir de 06/12/99, leia-se: 1º biênio, a partir de 25/2/1991, 2º biênio, a partir de 18/5/1993, 3º biênio, a partir de 19/5/1995, 4º biênio, a partir de 27/5/1997 como designada e 1º, 2º, 3º e 4º biênios, a partir de 12/8/1998, data do exercício como efetiva e 5º biênio, a partir de 15/6/1999.

RETIFICAÇÃO - ATO Nº 320 /2011

Retifica o Ato de Quinquênio, ref. à servidora: Belo Horizonte - Servidora sem lotação, em afastamento preliminar à aposentadoria, MaSP 327851-2, Maria Aparecida Freitas de Souza, PEBIIP, cargo 01, por motivo de incorreção na data da vigência. Ato public. em 10/8/1988, onde se lê: 1º qüinq, a contar de 01/01/86, leia-se: 1º qüinq,Mag., a partir de 2/2/1990 data do exercício. Ato public. em 30/1/1991, onde se lê: 2º qüinq, a contar de 27/10/88, leia-se: 2º qüinq,Mag., a partir de 2/2/1990 data do exercício. Ato public. em 4/11/1994, onde se lê: 3º qüinq,Mag., a c/ de 14/10/94, leia-se: 3º qüinq,Mag., a partir de 2/4/1994. Ato nº 47 public. em 14/1/2000, onde se lê: 4º qüinq,Mag., a c/ 14/10/99, leia-se: 4º qüinq,Mag., a partir de 1º/4/1999. Ato nº 118 public. em 18/2/2005, onde se lê: 5º qüinq,Mag., a partir de 07/09/04, leia-se: 5º qüinq,Mag., a partir de 1º/4/2004.

RETIFICAÇÃO - ATO Nº 331/2011

Retifica o Ato de Quinquênio, ref. à servidora: Belo Horizonte - Servidora sem lotação, em afastamento preliminar à aposentadoria, MaSP 211705-9, Vanda da Conceição Ribeiro Martins, PEBIG, cargo 01, por motivo de incorreção na vigência. Ato public. em 29/4/1994, onde se lê: 3º qüinq, a contar de 01 de Janeiro de 1991, leia-se: 3º qüinq,Mag, 6/11/1993, data do exercício como efetiva.

RETIFICAÇÃO - ATO Nº 332/2011

Retifica o Ato de Adicional por Tempo de Serviço, ref. à servidora: Betim - Servidora sem lotação, em afastamento preliminar à aposentadoria, MaSP 302797-6, Altairdes dos Santos Damasceno, ASBIL, por motivo de incorreção na data da vigência. Ato nº 74, public. em 29/5/2009, onde se lê: a partir de 24/9/2008, leia-se: a partir de 24/11/2008.

RETIFICAÇÃO - ATO Nº 333/2011

Retifica os Atos de Quinquênio, ref. à servidora: Belo Horizonte - Servidora sem lotação, em afastamento preliminar à aposentadoria, MaSP 265311-1, Rosami Aparecida Nogueira Betti, PEBIIP, Ling. Port., cargo 01, por motivo de incorreção na data da vigência. Ato nº 31/86, public. em 3/7/1986, onde se lê: 1º quinquênio a contar de 09.12.84, leia-se: 1º qüinq, a partir de 14/8/1985. Ato nº 270/1992, public. em 27/11/1992, onde se lê: 2º quinquênio a contar de 09.12.89, leia-se: 2º qüinq, a partir de 9/9/1991.

RETIFICAÇÃO - ATO Nº 334 /2011

Retifica os Atos de Quinquênio, ref. à servidora: Betim - Servidora sem lotação, em afastamento preliminar à aposentadoria, MaSP 302797-6, Altairdes dos Santos Damasceno, ASBIL, por motivo de incorreção na data da vigência. Ato public. em 27/6/1987, onde se lê: 1º qüinq, a contar de 01.01.86, leia-se: 1º qüinq. Adm., a partir de 31/8/1987, data do exercício como efetiva. Ato public. em 8/12/1988, onde se lê: 2º qüinq. ac/ de 28.09.88, leia-se: 2º qüinq. Adm., a partir de 29/9/1988. Ato public. em 15/10/1993, onde se lê: 3º quinquênio a contar de 27.09.93, leia-se: 3º qüinq. Adm., a partir de 28/9/1993. Ato public. em 11/11/1998, onde se lê: 4º qüinq. Adm., a partir de 26.09.98, leia-se: 4º qüinq. Adm., a partir de 24/9/2009. Ato nº 335, public. em 30/9/2004, onde se lê: 5º qüinq, a partir de 24/09/2003, leia-se: 5º qüinq. Adm., a partir de 26/9/2003. Ato nº 217, public. em 22/5/2009, onde se lê: 6º qüinq. adm., a partir de 24/9/2008, leia-se: 6º qüinq. Adm., a partir de 25/9/2008.

RETIFICAÇÃO - ATO Nº 335/2011

Retifica o Ato de Quinquênio, ref. à servidora: Belo Horizonte - Servidora sem lotação, em afastamento preliminar à aposentadoria, MaSP 798218-4, Ana Glória Ramos de Oliveira, PEBIIIB, Geog., cargo 01, por motivo de incorreção no texto. Ato nº 24/89, public. em 18/3/1989,

onde se lê: 1º quinquênio a contar de 01.0186, Leia-se: 1º qüinq, a partir de 1º/1/1986, como convocada e a partir de 22/3/2005, data do exercício como efetivado.

RETIFICAÇÃO - ATO Nº 336/2011

Retifica o Ato de Quinquênio, ref. à servidora: Belo Horizonte - Servidora sem lotação, em afastamento preliminar à aposentadoria, MaSP 798218-4, Ana Glória Ramos de Oliveira, PEBIIID, Geog., cargo 01, por motivo de incorreção no texto. Ato nº 108/91, public. em 18/6/1991, onde se lê: 2º quinquênio a contar de 01-10-90, leia-se: 2º qüinq, a partir de 31/10/1990 como designado e a partir de 22/3/2005 data do exercício como efetiva.

RETIFICAÇÃO - ATO Nº 337/2011

Retifica o Ato de Concessão de Quinquênio, ref. à servidora: Belo Horizonte - E.E. João Paulo 1 -1929- MaSP 853903-3, Marieta Gomes Belott, ATBIIA, cargo 01, por motivo de incorreção na vigência do quinquênio. Ato nº 820/2010, public. em 3/12/2010, onde se lê: ref. ao 4º qüinq. Adm., a partir de 20/12/2010, leia-se: ref. ao 4º qüinq. Adm., a partir de 20/12/2009.

RETIFICAÇÃO - ATO Nº 338/2011

Retifica os Atos de Concessão de Quinquênio, ref. à servidora: Contagem - E.E. Yniccius de Moraes -212652- MaSP 838619-5, Martinha Moreira dos Santos, ASBIA, cargo 01, por motivo de incorreção na vigência. Ato nº 205, public. em 27/12/2000, onde se lê: ... 1º quinquênio a contar de 02-07-99, leia-se: ... 1º qüinq. Adm., a partir de 16/5/1999. Ato nº 264, public. em 20/7/2007, onde se lê: ... 2º qüinq. Adm., a partir de 15/3/2006, leia-se: ... 2º qüinq. Adm., a partir de 12/5/2005.

RETIFICAÇÃO - ATO Nº 339/2011

Retifica o Ato de Adicional por Tempo de Serviço, ref. à servidora: Esmeraldas - Servidora sem lotação, em afastamento preliminar à aposentadoria, MaSP 298956-4, Dáguma Gonçalves Borba, PEBIIP, Matemát., cargo 01, por motivo de incorreção na vigência. Ato nº 446, public. em 10/12/2010, onde se lê: ... a partir de 4/12/2009, ref. ao cargo ASBIC, cargo 01, leia-se: ... a partir de 3/2/2008, ref. ao cargo PEBIIP, Matemát., cargo 01.

REVOGAÇÃO - ATO N.º 14/ 2011

Revoga no Ato nº 70/2007, public. em 7/3/2007 de Concessão do 4º e 5º Quinquênios a parte referente à servidora: Belo Horizonte - E.E. Cândido Portinari- 515- MaSP 351984-0, Vânia Maria Couto, PEBIIIB, cargo 01, em razão de exclusão de parte de seu tempo de serviço averbado, certificado pelo INSS, a partir de 19/12/2011.

REVOGAÇÃO - ATO N.º 15/ 2011

Revoga no Ato nº 290/2011, public. em 30/9/2011 de Adicional por Tempo de Serviço a parte referente à servidora: Belo Horizonte - E.E. Cândido Portinari- 515- MaSP 351984-0, Vânia Maria Couto, PEBIIIB, cargo 01, em razão de exclusão de parte de seu tempo de serviço, certificado pelo INSS, a partir de 19/12/2011.

REVOGAÇÃO - ATO N.º 20/ 2011

Revoga no Ato nº 269, public. em 27/6/2008 de Afastamento Preliminar à Aposentadoria a parte ref. à servidora: Contagem - Servidora sem lotação, em afastamento preliminar à aposentadoria, MaSP 256093-6, Clévia Carmo Correia, PEBTIA, cargo 01, em razão de sustação do afastamento preliminar à aposentadoria, a partir de 14/12/2011.

**22 248039 - 1**

## SRE Metropolitana C

<span></span>
Diretora: Maria Lúcia Martins da silva
METROPOLITANA C
DIRETORA – MARIA LÚCIA MARTINS DA SILVA

Férias-Prêmio/Conversão em Espécie – Ato GTAP Nº 076 2011

Converte Férias-Prêmio em Espécie, nos termos do art. 117 do ADCT da CE/1989, aos servidores: - Belo Horizonte, MASP 212.074-9, Marlene Sette da Silva Leão, referente ao saldo de 03 meses, do ATBIIIE, cargo 01; MASP 235.716-8, Maria das Graças Garcia de Melo Franco, referente ao saldo de 15 meses, do ATBIIIO; MASP 235.739-0, Sebastiana Ferreira da Silva Andrade, referente ao saldo de 03 meses e 23 dias do ATBIIIO, cargo 01; MASP 270.695-0, Maria Madalena Correa Nicolai, referente ao saldo de 03 meses, do PEBIIG, cargo 01; MASP 353.311-4, Célia Alves de Sousa, referente ao saldo de 06 meses, do PEBTII, cargo 01; MASP 327.742-3, Edna Antonina de Carvalho Gusmão, referente ao saldo de 11 meses, do PEBID, cargo 01; MASP 853.120-4, Luiz Marilac Silva Guimarães, referente ao saldo de 15 meses do PEBIE, cargo 01; - Jabitocutabas, MASP 257.582-7, Angela Maria de Oliveira Santos, referente aos saldo de 03 meses do PEBIHH, cargo 01; - Lagoa Santa, MASP 298.984-6, Eneida de Moura, referente ao saldo de 05 meses e 23 dias, do cargo de PEBIID, cargo 02; MASP 341.541-1, Natália Maria Sales Bentes, referente ao saldo de 03 meses, do PEBTIA, cargo 01; - Pedro Leopoldo, MASP 196.146-5, Maria José da Silva Bastos, referente ao saldo de 08 meses e 18 dias, do PEBIG, cargo 02; MASP 232.460-6, Marta Sílvia Antônio Teixeira, referente ao saldo de 14 meses e 02 dias, do EEBIIN, cargo 02; MASP 253.398-2, Maria Pereira da Conceição Salomão, referente ao saldo de 10 meses e 15 dias, do ATBIIIE, cargo 01; MASP 257.679-1, Maria Helena Domingues Aguiar, referente ao saldo de 02 meses, do PEBIVB, cargo 01; MASP 273.608-0, Ana Erminia de Oliveira Fonseca, referente ao saldo de 07 meses, do PEBT2F, cargo 01; MASP 343.357-0, Terezinha Costa Soares, referente ao saldo de 05 meses, do PEBIF, cargo 01; - Ribeirão das Neves, MASP 190.851-6, Maria Madalena Ribeiro Rabello, referente ao saldo de 12 meses, do PEBIC, cargo 01; MASP 273.016-6, Elizabeth Andrade da Silva, referente ao saldo de 13 meses e 27 dias, do PEBTPI, cargo 01; MASP 338.418-7, Zilda Maria da Silva, referente ao saldo de 05 meses, do PEBID, cargo 01; - Santa Luzia, MASP 195.061-7, Alice Dias de Oliveira, PEBIIF, referente ao saldo de 14 meses, , cargo 01; - MASP 213.290-0, Honorinda Doro Pereira, referente ao saldo de 09 meses, do PEBIIG, cargo 02; MASP 241.471-2, Arminda Alves dos Anjos, referente ao saldo de 11 meses, do ATBIIIE, cargo 01; MASP 257.654-4, Leiz de Souza Costa, referente ao saldo de 04 meses, do PEBIVA, cargo 01; MASP 257.657-7, Maria Vanda Pinto Harada, referente ao saldo de 10 meses, do PEBIIF, cargo 02; - Vespasiano, MASP 273.846-6, Mirian Lúcia Viana Cleir, referente ao saldo de 03 meses, do PEBTIA, cargo 01; MASP 321.440-0, Marcia Imaculada Viana Pereira, referente ao saldo de 05 meses e 17 dias, do PEBTII, cargo 01.

**22 247799 - 1**

# Secretaria de Estado de Cultura

<span></span>
Secretária: Eliane Denise Parreiras Oliveira
<b>Fundação Clóvis Salgado</b>

<span></span>
Presidenta: Solanda Steckelberg Silva
A Presidente da Fundação Clóvis Salgado, NOMEIA, nos termos do art.14 , II da Lei 869/52 tendo em vista a Lei Delegada nº 182, de 21 de janeiro de 2011, Patricia Caldeira Costa, para o cargo de provimento em comissão DAI-4 CS1100081, de recrutamento amplo. DESIGNA, nos termos do art. 1º, § 2º, do Decreto nº 10.962, de 2 de fevereiro de 1968 e tendo em vista a Lei Delegada nº 182, de 21 de janeiro de 2011, Denilson Gomes Cardoso, para o cargo de provimento em comissão DAI-9 CS1100153, de recrutamento amplo, José Maurício Ferreira, Masp 1035753-1, para o cargo de provimento em comissão DAI-4 CS1100064, de recrutamento amplo. DISPENSA, nos termos do art. 106, alínea “a”, da Lei nº 869, de 5 de julho de 1952, a( os) servidor( es): Márcio Henrique de Campos Frois, Masp 1035970-1, DAI-9 CS1100153 recrutamento amplo, a partir de 08/10/2011. DESIGNA Eustáquio Barbosa dos Santos, Masp 1035829-9 para o cargo de provimento em comissão DAI-8 CS1100058, de recrutamento limitado. DISPENSA, nos termos do art. 106, alínea “a”, da Lei nº 869, de 5 de julho de 1952, a( os) servidor( es): Marta Maria Rodrigues, Masp 1035797-8, DAI-8 CS1100058 recrutamento limitado. TORNA SEM EFEITO, nos termos do art. 1º, § 2º, do Decreto nº 10.962, de 2 de fevereiro de 1968 e tendo em vista a Lei Delegada nº 182, de 21 de janeiro de 2011, o

ato publicado no MG 04/10/2011, designando Daniel Pires Bini Dutra, para o cargo de provimento em comissão DAI-4 CS1100077, de recrutamento amplo, por não ter tomado posse em tempo hábil. DESIGNA, nos termos do art. 1º, § 2º, do Decreto nº 10.962, de 2 de fevereiro de 1968 e tendo em vista a Lei Delegada nº 182, de 21 de janeiro de 2011, Denner Marlon Bispo das Mercês, para o cargo de provimento em comissão DAI-4 CS1100077, de recrutamento amplo. Belo Horizonte, 22 de dezembro de 2011.Solanda Steckelberg Silva-Presidente.

**22 248114 - 1**

## Instituto de Estadual do Patrimônio Histórico e Artístico de Minas Gerais

Presidente: Fernando Viana Cabral

O Instituto Estadual do Patrimônio Histórico e Artístico de Minas Gerais – IEPHA/MG, no uso de suas atribuições legais – amparado pela legislação estadual Decreto-Lei nº 45.505 de 2002 – e de suas competências técnicas, após ampla coleta de documentos, desenvolvimento e aprofundamento das pesquisas técnicas necessárias a elaboração do processo de Registro, chegou a conclusão que existem todos os elementos exigidos para o reconhecimento da Festa de Nossa Senhora do Rosário dos Homens Pretos de Chapada do Norte como Patrimônio CulturalImaterial do Estado de Minas Gerais, e a sua respectiva inscrição no Livro de Registro de Celebrações. Em cumprimento ao artigo 14 da Portaria 47 de 28 de novembro de 2008, publica-se o referido parecer para que a sociedade se manifeste em um prazo máximo de 30 dias. As manifestações formais da sociedade serão dirigidas ao Presidente do IEPHA/MG e juntadas ao processo de Registro para exame técnico.

Angela Maria Ferreira
Diretora de Proteção e Memória

**22 247885 - 1**

# Secretaria de Estado de Ciência, Tecnologia e Ensino Superior

<span></span>
Secretário: Narcio Rodrigues da Silveira
<b>Fundação Helena Antipoff</b>

Presidente: Irene de Melo Pinheiro

ATO 124 – CONCEDE GRATIFICAÇÃO DE INCENTIVO À DOCÊNCIA – 5%, nos termos da Lei nº 8.517, de 09/01/1984, da Lei nº 9.831, de 04/07/1989, e da Lei nº 9.957, de 18/10/1989, com efeitos pecuniários a partir de 01.06.11, data em que o servidor retornou à sistemática remuneratória anterior ao subsídio aos seguintes servidores: Gisete Duval de Araújo, Masp 1161821-2, PEB3, Biologia, 2º biênio a contar de 02.02.11. Paulo Ricardo Ribeiro, Masp 1003336-3, PEB3B, Artes, 2º biênio a contar de 16.02.11.

CONCEDE GRATIFICAÇÃO DE INCENTIVO À DOCÊNCIA – 5%, nos termos da Lei nº 8.517, de 09/01/1984, da Lei nº 9.831, de 04/07/1989, e da Lei nº 9.957, de 18/10/1989, com efeitos pecuniários a partir de 01.07.11, data em que o servidor retornou à sistemática remuneratória anterior ao subsídio aos seguintes servidores: Gisele Duval de Araújo, Masp 1161821-2, PEB3, Biologia, 2º biênio a contar de 02.02.11. Paulo Ricardo Ribeiro, Masp 1003336-3, PEB3B, Artes, 2º biênio a contar de 16.02.11.

CONCEDE GRATIFICAÇÃO DE INCENTIVO À DOCÊNCIA – 5%, nos termos da Lei nº 8.517, de 09/01/1984, da Lei nº 9.831, de 04/07/1989, e da Lei nº 9.957, de 18/10/1989, com efeitos pecuniários a partir de 01.08.11, data em que o servidor retornou à sistemática remuneratória anterior ao subsídio aos seguintes servidores: Isabela Antonieta Martins da Silva Gomes, Masp 1154385-7, PEB3B, 1º ao 5º ano, 2º biênio a contar de 10.02.11. Fábio Aparecido Simão, Masp 1043999-0, PEB3A, Matemática, 2º biênio a contar de 19.04.11.

CONCEDE GRATIFICAÇÃO DE INCENTIVO A DOCÊNCIA – 5%, nos termos da Lei nº 8.517, de 09/01/1984, da Lei nº 9.831, de 04/07/1989, e da Lei nº 9.957, de 18/10/1989, com efeitos pecuniários a partir de 01.09.11, data em que o servidor retornou à sistemática remuneratória anterior ao subsídio, aos seguintes servidores: Alexandre Costa e Silva, Masp 645243-7, PEB3B, Educação Física, 2º biênio, a contar de 19.03.11, Aline Michel Barbosa, Masp 1105741-1, PEB3B, Biologia, 3º biênio, a contar de 16.03.11. Cláudio de Oliveira Costa, Masp 1002360-4, PEB3B, Educação Física, 2º biênio a contar de 09.02.10. Eduard Aredes da Silva Júnior, Masp 976007-5, PEB3B, Química, 2º biênio a contar de 06.02.11. Luciano Antônio dos Santos Filho, Masp 1052975-8, PEB3, 2º biênio a contar de 11.02.11. Marcelo Henrique P. Padilha, Masp 1129254-7, PEB3, Química, 2º biênio a contar de 05.04.11. Moises Maciel Vilela, Masp 1162879-9, PEB3B, Educação Física, 2º biênio a contar de 21.03.11. Obregon Monteiro Rosas, Masp 0369964-2, PEB, cargo 2, Química, 2º biênio a contar de 17.08.10. Remildo de Assis Resende, Masp 1121999-5, PEB3B, Artes, 2º biênio a contar de 04.02.11. Sergio Antônio de Castro Ferreira, Masp 1114892-1, PEB3B, 2º biênio a contar de 19.02.11. Thales dos Reis Pereira, Masp 1117758-1, PEB3B, Educação Física, 1º biênio a contar de 20.09.10. Domicio de Souza Júnior, Masp 100743-3, PEBR2A, Artes, 1º biênio a contar de 09.11.09. Selma Maria Manoel de Andrade, Masp 1018520-5, PEB3B, 1º ao 5º ano, 9º biênio a contar de 11.12.10.

ATO 125 - REGISTRA AFASTAMENTO POR MOTIVO DE LUTO, nos termos da alínea “b” do art. 201 da Lei nº. 869, de 05/07/1952, por oito dias, a servidora: Olinda Terezinha da Silva Caetano, Masp 215909-3, DAI9 – a contar de 16.12.2011 por seu esposo Dorvelei Caetano.

ATO 126 – Nos termos do art. 151 da Lei 7.109 de 13.10.77, com a redação dada pelo art. 67 da Lei 11.050 de 19.01.93, concede Gratificação de 10% (dez por cento) por Curso de Pós-Graduação a seguinte servidora: Luciene Fátima Rodrigues, Masp, 1161338-7, PEB3B, 1º ao 5º ano a contar de 06.12.11.

ATO 127 – REGISTRA AFASTAMENTO POR MOTIVO DE CASAMENTO, nos termos da alínea “a” do art. 201 da Lei nº 869, de 05/07/1952, por oito dias, da servidora: Janaina Patricia Cordeiro, Masp. 1237075-5, DAI8, a contar de 16.12.11.

RETIFICAÇÃO DE BIÊNIO: MG 12.08.09 - Ato 066 - Obregon Monteiro Rosas, Masp 0369964-2, PEB, cargo 2, onde se lê 21.06.08, lei-se: 14.08.08. MG 15.05.09 – Ato 021 - Thiago Luiz Ferreira Miranda, Masp 1112718-0, PEB, cargo 2 – Lei 100, Filosofia/Sociologia, onde se lê: 1º biênio a contar de 11.04.09, leia se: 11.03.09

**22 247861 - 1**

## Instituto de Metrologia e Qualidade do Estado - IPEM

Diretor-Geral: Ivan Alves Soares

ATO Nº 184 /2011 - EXONERA A PEDIDO, de acordo com a alínea “a” do art. 106 da Lei nº. 869, de 05/07/1952, o servidor Masp: 1159027-0, FELIPE ALCANTARA VIEIRA, ocupante do cargo efetivo AFGMQ, a partir de 30/11/2011 do Quadro Geral deste Instituto.